



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 20.09.2018, în ședință extraordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 20.09.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 6942 din 19.09.2018, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 343 din 19.09.2018.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Domnii Pandele Maximilian, Ciurel Grigore, Constantin Doinel și Cringea Ștefan sunt absenți motivați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 12.09.2018 și se aproba cu un număr de 11 voturi pentru.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cristea Narcis Adrian prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2018.
2. Diverse.

Domnul președinte de ședință Cristea Narcis Adrian da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 20.09.2018 și se aproba ordinea de zi.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul primar da citire raportului privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și le explică domnilor consilieri despre ce este vorba.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și se votează cu un număr de 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva .

SE ADOPTĂ HOTĂRĂREA !

Se trece la punctul diverse.

Domnul Lazar aduce in discutie problema pestei porcine si propune sa redactam o adresa catre Prefectura prin care sa refuzam ingroparea porcilor in cazul aparitiei pestei porcine, deoarece avem panza freatica foarte sus. Domnul Trifan Ionut intreaba care mai este stadiul cu litigiul dintre Primaria Floresti-Stoenesti si Primaria Bolintin Vale. Domnul Primar le explica ce s-a intamplat la ultima intalnire dintre dansul, primarul Orasului Bolintin Vale si expertul desemnat. Dl. Panait Marius doreste sa se prezinte o expertiza a constructiilor de pe domeniul public si sa se faca punct pe ordinea de zi in viitor.

D-l preşedinte de şedinţă Cristea Narcis Adrian întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CRISTEA NARCIS ADRIAN



SECRETAR,

MATACHE ANDREI

A handwritten signature in cursive, appearing to be "Matache Andrei", written in black ink.